

# Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весёегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 8(10561)

2 марта 2021г.

Цена свободная

8 марта - Международный женский день

## С праздником, дорогие женщины!

### Милые женщины!

Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарён счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие.

Пусть в вашей душе всегда будет весна, а счастье, любовь и удача не покидают вас никогда!

Желаю вам доброго здоровья, благополучия и радости в жизни, внимания и поддержки близких вам людей.

Пусть тепло этого прекрасного весеннего праздника весь год согревает ваши сердца!

**С.В. МАКСИМОВА,**

депутат

Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

### Милые женщины!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днём!

Это один из самых замечательных и душевных праздников в нашей стране, призванный подчеркнуть особую роль женщин, любовь и мудрость которых служат крепкой основой семейного очага.

Благодаря вам, дорогие женщины, остаются незабываемыми вечные ценности – любовь, семья, верность.

Вам покоряются сложнейшие задачи, с вами легче преодолеваются любые трудности, вы вдохновляете на новые победы. Сегодня вы самые активные участники в общественной жизни, в экономической и социальной сфере. Но главное, что на пути к самореализации вы не забываете о самом главном своем предназначении – быть матерью.

Огромное вам спасибо за вашу неиссякаемую энергию!

Пусть этот праздник принесет вам уважение, любовь, тепло и заботу ваших родных и близких.

Радости, мира и благополучия вам и вашим семьям!

**В.В. ДАНИЛОВ,**

депутат Законодательного Собрания  
Тверской области

### Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляю вас с первым весенним праздником - Международным женским днём 8 Марта.

С вами, уважаемые женщины, связано все самое хорошее и светлое.

Ваши доброта и терпение, великодушие, мудрость и любовь всегда были предметом восхищения, вдохновляли на великие дела.

Благодаря женщине незабываемым остаются такие ценности, как семья, дети, дом. Вы храните домашний очаг и делаете этот мир прекраснее и добрее, вы обладаете удивительной способностью совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью.

Мы благодарны вам за огромный вклад в укрепление семейных ценностей и активное участие во всех сферах социальных и экономических преобразований.

Будьте всегда красивыми, обаятельными и неповторимыми. Пусть с вами рядом всегда будет крепкое, надежное мужское плечо, а в доме царит мир и согласие.

Семейного вам счастья, улыбок, здоровья и благополучия! С праздником!

**А.В. ПАШУКОВ,**

глава Весёегонского  
муниципального округа

## Короткой строкой

Владимир Путин поручил проработать снижение ставки по ипотеке для семей с двумя и более детьми. Как сообщили в Кремле, сделать это Правительство и Центробанк должны до конца марта. Также Правительству предстоит рассмотреть вопрос об увеличении выплат на решение проблем обманутых дольщиков, информирует «Коммерсантъ».

**Владимир Путин поручил проанализировать эффективность российских вакцин против новых штаммов коронавируса, сообщает «Коммерсантъ».**

Российские регионы в 2018 и 2019 годах, а также первом полугодии 2020 года списали лекарств на 24,96 млн. руб. Об этом сообщает «Коммерсантъ» со ссылкой на отчет Счётной палаты. По мнению аудиторов, такой уровень списаний говорит о низком качестве управления товарными запасами на региональном уровне.

**МВД пропишет несколько десятков новых требований к безопасности транспортного средства. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на новую редакцию закона «О техническом осмотре транспортных средств», который подготовлен МВД.**

Счётная палата призвала ужесточить контроль за благоустройством малых городов, сообщает «Коммерсантъ».

**Россия и Иран провели совместные военно-морские учения в Оманском заливе и северо-западной части Индийского океана, передает «Интерфакс».**

Вот уже 20 лет 95% пассажирских авиаперевозок в России выполняются на самолётах западного производства.

(АиФ, № 7, 17-23 февраля 2021г.)

## Уважаемый в селе человек

Её знают и уважают не только кесемчане и те, кто проживает в доме-интернате для престарелых и инвалидов, но и многие жители весёегонского края.

Свою трудовую биографию Антонина Николаевна Шестакова начинала в совхозе «Нестеровский» главным агрономом хозяйства. Затем работала экономистом в колхозе «Новая жизнь». Позднее перешла в Кесемскую среднюю школу - сначала воспитателем, потом преподавателем математики. Где бы ни трудилась Шестакова, она с полной отдачей сил выполняет свои обязанности и всегда добивается успеха.

Новый этап в её жизни начался в 2003 году, когда стала директором Кесемского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Старинное, но ветхое здание находилось в ремонте более трех лет. Благодаря усилиям коллектива и, конечно, Антонины Николаевны удалось создать уютный дом, где есть все условия для комфортного проживания и творческой деятельности инвалидов и престарелых граждан.

После реорганизации учреждений социальной сферы в настоящее время А.Н. Шестакова является заместителем директора Комплексного центра социального обслуживания населения. Она – деловая женщина, руководитель, которая создала инициативный, работоспособный и дружный коллектив, где царят взаимопонимание и взаимовыручка, доброжелатель-



ность и душевность, которые очень ценят все, кто проживает в доме-интернате.

Антонина Николаевна - уважаемый в селе человек, её репутация – безупречна. Многолетняя и плодотворная деятельность А.Н. Шестаковой отмечена грамотами и благодарностями республиканского, областного и муниципального уровня. Вот и недавно за многолетний и добросовестный труд, значительный вклад в развитие системы социальной защиты населения Антонина Николаевна награждена Почетной грамотой депутатского корпуса и администрации Весёегонского муниципального округа.

**Л. МИТИНА**  
Фото автора

## «Мой семейный центр»: главные задачи – охрана материнства и детства, укрепление института семьи

*В настоящее время эти и многие другие вопросы в нашем муниципальном образовании решает ГБУ СРЦН «Мой семейный центр». Мы поинтересовались у исполняющей обязанности директора этого учреждения Г.А. Чухляевой о новых направлениях работы, о целях и задачах коллектива.*

**- Галина Анатольевна, наше интервью проходит в преддверии Международного женского дня. А в коллективе семейного центра трудятся в основном женщины. Ваши пожелания очаровательным хранительницам семейного очага.**

- Сердечно поздравляю женщин-коллег с праздником весны и красоты. Улыбайтесь чаще, согревайте и дальше этот мир теплом и любовью, озаряйте его своей красотой. Желаю бесконечного счастья и удачи, пусть работа будет в радость, а дома вас ждут доброта, мир и покой. Будьте счастливы и любимы!

(Продолжение на 3 стр.)

**На снимке  
слева направо:  
Е.Е. Щепетова,  
Г.А. Чухляева,  
Г.Е. Кочнева**



# Цветы к стеле «Город воинской славы» в Твери

Подготовил  
Влад СЕРГЕЕВ

23 февраля, в День защитника Отечества, в Твери, у стелы «Город воинской славы» состоялась торжественная церемония возложения цветов. В мероприятии приняли участие губернатор Тверской области Игорь Руденя, советник Президента Российской Федерации Владимир Васильев, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, депутаты Государственной Думы РФ, руководители территориальных подразделений федеральных ведомств, руководство города, военнослужащие, юнармейцы.



Фото пресс-службы Провинциалства Тверской области

К стеле «Город воинской славы» направляются для возложения цветов губернатор Тверской области Игорь Руденя и советник Президента Российской Федерации Владимир Васильев

Участники мероприятия почтили минутой молчания память погибших защитников Родины. Также состоялось прохождение военнослужащих Военной академии воздушно-космической обороны имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова.

«Мы гордимся тем, что являемся наследниками великих традиций самоотверженного служения Родине. Сегодня их с честью продолжают солдаты и офицеры воинских частей Тверской области, сотрудники органов правопорядка, наших уникальных военных научно-исследовательских институтов и учебных заведений. Тверская область вносит большой вклад в повышение обороноспособности нашей страны, в создание современных систем вооружений, не имеющих аналогов в мире», — отметил в поздравлении с Днем защитника Отечества Игорь Руденя.

В преддверии праздника, 19 февраля, губернатор вручил государственные и региональные награды военнослужащим войсковых частей, расположенных на территории Тверской области, сотрудникам Центрального научно-исследовательского института Воздушно-космических сил, Военной академии воздушно-космической обороны имени маршала Советского Союза Г.К. Жукова.

23 февраля в Тверской области прошли патриотические мероприятия, возложение цветов к памятникам, обелискам, воинским захоронениям и мемориалам.

В День защитника Отечества в Ржев прибыл «Поезд Победы». Это первая в мире иммерсивная инсталляция в движущемся составе поезда, экспозицию разместили в семи вагонах. Каж-

дый из них посвящен истории Великой Отечественной войны.

С 11 часов дня 23 февраля в городах воинской славы Твери и Ржеве стартовала памятная акция, в ходе которой у Обелиска Победы и у Ржевского мемориала Советскому солдату было развернуто Знамя Победы.

К празднику организована онлайн-викторина «В боях познавшая радость побед». Жители Тверской области участвуют во всероссийских акциях, которые проходят в социальных сетях: «Помним своих героев», «Письмо Победы» и других мероприятий.

В 20.00 в городах воинской славы Твери и Ржеве в честь защитников Отечества прогремел праздничный салют.

Накануне 23 февраля Президент Российской Федерации Владимир Путин направил губернатору Тверской области Игорю Рудене и жителям Верхневолжья поздравление с Днем защитника Отечества.

«Этот праздник дорог всем, кто искренне гордится славными, героическими страницами истории нашей страны. Кто ратной службой и трудовыми свершениями приумножает могущество державы», — говорится в поздравлении от Владимира Путина.

Поздравления с Днем защитника Отечества главе региона и жителям Верхневолжья также направили председатель Правительства РФ Михаил Мишустин, заместитель председателя Совета безопасности РФ Дмитрий Медведев, руководитель администрации Президента РФ Антон Вайно, представители администрации Президента РФ, члены Совета Федерации РФ, депутаты Государственной Думы РФ.

В преддверии праздника телеграммы с поздравлениями поступили от глав регионов, руководителей федеральных министерств, служб и структур, руководителей территориаль-

ных органов государственной власти, органов местного самоуправления, депутатов областного парламента, общественных организаций, предприятий Тверской области.

## Губернатор поздравил со столетием ветерана войны



Мама четверых детей, бабушка пятерых внуков, труженица тыла и ветеран Великой Отечественной войны А.В. Сорокина

23 февраля 100 лет исполнилось жительнице Твери, ветерану Великой Отечественной войны, труженице тыла Антонине Васильевне Сорокиной. С вековым юбилеем Антонину Васильевну поздравил губернатор Тверской области Игорь Руденя.

«Вы отмечаете свой праздник в День воинской славы России, в День защитника Отечества. Вы и Ваши товарищи спасли нашу страну и весь мир от фашизма. Ваше поколение победителей и сегодня является для нас примером мужества, безграничной преданности Отечеству, великим традициям нашего народа. Низкий вам поклон за мирное небо над нашей страной», — говорится в поздравлении от Игоря Рудени.

Антонина Васильевна родом из деревни Высоково Рамешковского района. В довоенные годы здесь она работала на трикотажном производстве. Во время Великой Отечественной войны трудилась в тылу, копала противотанковые рвы. После войны переехала с семьей в областной центр, работала в колхозе. Воспитала четверых детей, сейчас у нее пятеро внуков и семеро правнуков.

## СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

### Новая партия антиковидной вакцины

В учреждения здравоохранения Тверской области поступила новая партия вакцины от коронавирусной инфекции — 8200 доз. Всего в регионе прививку от коронавируса сделали 43686 человек; это 78,2% от общего количества вакцины, поступившей в Тверскую область. За один день 22 февраля прививку сделали 230 человек. В федеральный регистр внесена информация о 39365 вакцинированных гражданах.

Массовая вакцинация проводится по поручению Президента России Владимира Путина. Как отмечал губернатор Игорь Руденя, в 2021 году, до начала нового учебного года в Тверской области от коронавируса планируется привить более 60% жителей.

В Верхневолжье развернуто 38 прививочных пунктов, продолжают работу выездные прививочные бригады. В первую очередь на прививку зовут граждан из группы риска: работников медицинских, образовательных, социальных организаций и людей с хроническими заболеваниями. Записаться на вакцинацию можно через личный кабинет единого портала [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), региональную медицинскую информационную систему [www.medregtver.ru](http://www.medregtver.ru), по единому номеру «122», а также по телефонным номерам прививочных пунктов, которые размещены на сайте Министерства здравоохранения Тверской области по ссылке <https://click.ru/T6XmP>.

### 30 социальных проектов

Поддержку реализации социально значимых проектов некоммерческими организациями Верхневолжья в 2021 году обсудили на заседании бюджетной комиссии Тверской области, которое 20 февраля провел губернатор Игорь Руденя.

Предполагается разработать 30 социальных проектов по направлениям: социальная поддержка и защита населения, молодежь Верхневолжья, культура Тверской области, физическая культура и спорт. В региональном бюджете на эти цели предусмотрено более 10,3 млн рублей. Такую же сумму планируется привлечь из Фонда президентских грантов.

В 2020 году в Тверской области при поддержке из регионального бюджета был реализован 31 проект. Это уроки экологического просвещения детей в сфере обращения с ТКО, патриотическая интерактивная выставка «Четыре эпохи воинской славы Твери», спортивный проект «Футбол — норма жизни», фестиваль литературы и искусства «БиблиоАРТ-фест» и другие инициативы.

### Господдержка хлебопекам

Хлебопекарным предприятиям Верхневолжья в 2021 году будет оказана государственная поддержка по компенсации затрат на реализацию произведенного хлеба и хлебобулочных изделий. Вопрос рассмотрен на заседании президиума Правительства Тверской области, которое 20 февраля провел губернатор Игорь Руденя. На поддержку предприятий хлебопекарной отрасли из федерального бюджета предусмотрено более 31,2 млн рублей. Объем средств областного бюджета на эти цели составит 5,7 млн рублей. Таким образом, между хлебопекарными предприятиями Верхневолжья будет распределено почти 37 млн рублей.

В декабре 2020 года по поручению Президента Владимира Путина в рамках мер по стабилизации цен на продовольствие Правительством Российской Федерации были утверждены меры господдержки отечественных хлебопекарных предприятий. Компаниям компенсируют часть затрат на реализацию произведенных хлеба и хлебобулочных изделий. Федеральная помощь предоставляется с текущего года. Поддержка хлебопекам на региональном уровне оказывается с 2019 года. Предполагается, что получателями поддержки могут стать 19 хлебозаводов из Твери, Торжка, Вышнего Волочка, города Кимры, Оленинского и Сандовского муниципальных округов, Максатихинского, Бельского, Краснохолмского, Лихославльского, Сонковского, Торпецкого и других районов.

## Традиции

## Праздник мужества и чести

Морозным и ясным выдался нынче праздник День защитника Отечества. Но, несмотря на 30-градусный холод, церемония торжественного возложения цветов к памятнику «Воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945г.г.» состоялась! Почтить память погибших земляков пришли участник Великой Отечественной войны А.А. Тяткин, ветераны Вооруженных Сил, представители власти и общественности муниципального образования, молодое поколение весьегонцев, которое с честью представляли курсанты ВПК «Кировец».

Открыл церемонию глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков, отметив, что День защитника Отечества стал поистине всенародным праздником, любимым и почитаемым в народе. Во все времена защитники Родины мужественно и с чувством огромной любви к Родине смело поднимались на защиту своих рубежей, давали достойный отпор врагу. Он поблагодарил ветеранов — участников локальных конфликтов, поздравил всех, кто служил и служит сейчас в армии, будущих воинов с праздником.

Александр Владимирович пожелал крепкого здоровья, семейного счастья, мира, любви и благополучия.

Участник Великой Отечественной войны, Почетный гражданин Весьегонского района, полковник в отставке А.А. Тяткин пожелал всем защитникам Отечества, бывшим и

будущим, всем весьегонцам мирного неба над головой, счастья, здоровья, передавать из поколения в поколение свои знания о войне и помнить всегда, какой ценой завоёваны мир и будущее Отчизны.

Председатель Весьегонского комитета Вооруженных Сил РФ Е.И. Борботунов в своем выступлении отметил, что по-прежнему понятие истинного защитника Отечества ценится во всей стране. Армия прошла сложный и большой путь становления. 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы над немецкими войсками под Псковом и Нарвой. Эти победы и стали считаться днем рождения Красной Армии. И сегодня наша армия — это самая организованная часть российского общества. Честь и хвала нашим Вооруженным Силам! Пусть и дальше крепнет могущество нашей армии и флота.

С праздником всех ветеранов Вооруженных Сил, будущих защитников Отечества, весьегонцев поздравила председатель Весьегонского совета ветеранов З.Ф. Патрикеева, пожелав ветеранам быть активными, оставаться подольше в строю, передавая богатый опыт, знания молодому поколению весьегонцев.

С праздником — Днем защитника Отечества поздравил собравшихся руководитель ВПК «Кировец» М.В. Смирнов, а курсантов ВПК «Кировец» ещё и с днем рождения клуба. Он пожелал всем спокойной мирной жизни, а будущим воинам — чест-

ного служения Родине.

Собравшиеся возложили цветы к памятнику, почтив минутой молчания погибших воинов-земляков.

В этот же день благодарности ветеранам Вооруженных Сил за активное участие в работе ветеранской организации, за участие в работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков вручил С.Д. Соколову (на снимке) и В.Б. Петровцеву. Медаль «75 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.» была вручена председателю Вооруженных Сил Е.И. Борботунову.

Праздник продолжился в центральном доме культуры, где был дан концерт «Герои на все времена».

Л. МИТИНА  
Фото автора



## «Мой семейный центр»: главные задачи — охрана материнства и детства, укрепление института семьи

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

**— В конце 2020 года в Центре, который Вы возглавляете, произошли значительные перемены, расскажите, пожалуйста, о них.**

— Весь 2020 год был непростым для социально-реабилитационных центров Тверской области. Перемены начались в апреле, когда наши учреждения перешли «под крыло» регионального Министерства демографической и семейной политики и в социально-реабилитационном центре были открыты отделы по работе с семьей и детьми, ранее функционировавшие в Комплексном центре социального обслуживания населения.

В соответствии с Уставом, сокращенное наименование учреждения в настоящий момент — «Мой семейный центр». Основными задачами Министерства и подведомственных ему учреждений (а их 28 на территории области) являются укрепление института семьи и ценности материнства, отцовства, детства, возрождение и сохранение духовно-нравственных традиций семейных отношений, повышение статуса многодетной семьи, реализация региональной составляющей национального проекта «Демография».

В рамках расширенных функций при поддержке администрации Весьегонского муниципального округа в настоящее время мы организуем установку автономных дымовых пожарных извещателей в помещениях, где проживают многодетные семьи. В нашем ведении — обеспечение горячим питанием школьников, новорожденных — подарочными наборами детских принадлежностей, организация летнего отдыха и оздоровления детей, оказание помощи гражданам в выдаче удостоверений, подтвер-

ждающих статус многодетной семьи, обеспечение школьной формой детей из многодетных семей Тверской области.

Одним из направлений работы семейных центров остается организация досуга семей с детьми, просветительская работа по профилактике детского травматизма, пожарной безопасности, реализация программ антинаркотической направленности и многое другое.

Многочисленные меры поддержки для семей с детьми теперь будут предоставляться через ГКУ «Центр выплат «Тверская семья» и ГБУ СРЦН «Мой семейный центр» муниципальных образований. Документы на эти выплаты принимаются через МФЦ или почтой по адресу ГКУ «Центр выплат «Тверская семья»: 170028, г. Тверь, наб. Реки Лазури, д. 20, каб. 110. Телефоны ГКУ «Центр выплат «Тверская семья»: 8 800 201 22 62, 8 (4822) 58 93 23.

**— Расширился ли штат сотрудников? С какой категорией работаете?**

— Теперь мы работаем не только с детьми, находящимися в стационарном отделении и нуждающимися в реабилитации, но и с семьями и детьми, которые проживают на территории муниципального образования. Именно поэтому на базе Центра и было создано отделение по работе с семьей и детьми. Отделение полностью укомплектовано специалистами и работает эффективно, решая поставленные перед нами задачи.

**— Галина Анатольевна, Вы в этой должности недавно, а точнее с ноября 2020 года, хотя работаете в Центре уже не первый год. С какими трудностями Вы столкнулись? Как решаете проблемы?**

— Большая проблема для нас — кадро-

вая. Пользуясь случаем, хочу пригласить к нам специалистов с педагогическим образованием на замещение вакантных должностей воспитателей. Конечно же, работа с детьми требует особых эмоциональных и энергетических затрат, но увлеченному своей профессией педагогу по силам с этим справиться. А также по силам будет справиться со сменным графиком работы и ночными сменами, без которых невозможна работа нашего Центра. Педагогам мы предоставляем возможность пройти профессиональную переподготовку и курсы повышения квалификации за счет средств учреждения.

**— В условиях пандемии, связанной с коронавирусом, проводите ли вы мероприятия с детьми и какие, конечно, при соблюдении мер предосторожности? Расскажите о наиболее ярких.**

— Конечно, мы стараемся реализовать запланированное, но, как уже сказано, в условиях пандемии это довольно сложно. Наши педагоги грамотно планируют ежедневную деятельность, поэтому профилактическая и реабилитационная работа с воспитанниками практически не пострадала. К сожалению, по причине ограничительных мер, потенциал специалистов в работе с родителями наших воспитанников и семьями с детьми был реализован не полностью. Но именно с этой категорией клиентов на территории Центра было организовано зимнее мероприятие «Мы у елки собрались», в рамках которого детям из многодетных семей и детям-инвалидам были вручены новогодние подарки.

**— Сколько детей находится в Центре?**

— Наш Центр рассчитан на 16 мест.

В данный момент в нем находится на реабилитации 9 воспитанников от 3 до 15 лет.

**— Расскажите, пожалуйста, как вы работаете со спонсорами, какую помощь они оказывают детям и Центру?**

— Помощь спонсоров и просто неравнодушных людей, готовых оказать не только материальную, но и моральную поддержку трудно переоценить. Успешное сотрудничество со многими из них насчитывает уже не один год. Их заслуга — добротные ремонты помещений Центра, укрепление материально-технической базы, новогодние подарки и игрушки (этот год не стал исключением), подарки на дни рождения воспитанников, наборы для детского творчества, очень востребованные у детей разного возраста, организация праздничных анимационных программ и т.д.

**— Какие организации и людей можете назвать и поблагодарить?**

От имени коллектива ГБУ СРЦН «Мой семейный центр» выражаю благодарность АО «Мострансклад» и лично генеральному директору Шилдину Андрею Александровичу, генеральному директору ООО «Инжспецстрой» Лубуреву Сергею Геннадьевичу, генеральному директору ООО «ПОРТВЕЙН И КЛЮКВА» Соловуховой Ольге Николаевне, коллективу ООО «Лагуна» и генеральному директору Брылеву Игорю Валерьевичу, а также Смирнову Владимиру Викторовичу, настоятелю Иоанно-Предтеченской церкви г. Весьегонск протоиерею Анатолию Симоре и другим нашим спонсорам и помощникам. Надеясь на дальнейшее сотрудничество и будем рады новым встречам.

Интервью вела  
Л. МИТИНА

«Весьегонская жизнь»

## Консультации специалистов

### Исчисленный по патенту налог можно уменьшить на уплаченные страховые взносы

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в соответствии с пунктом 1.2 статьи 346.51 Налогового кодекса Российской Федерации с 1 января 2021 года индивидуальные предприниматели, находящиеся на патентной системе налогообложения (далее — ПСН), вправе уменьшить сумму налога, уплачиваемого в связи с применением ПСН.

Исчисленная за налоговый период сумма может быть уменьшена:

- на сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование;
- на сумму расходов по выплате по-

собия по временной нетрудоспособности за первые три дня болезни сотрудника;

- на сумму платежей (взносов) в пользу работников по договорам добровольного личного страхования.

Индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников, вправе уменьшить сумму налога, уплачиваемого в связи с применением ПСН, не более чем на 50%. Кроме того, страховые платежи (взносы) и пособия уменьшают сумму налога, исчисленную за налоговый период, в случае уплаты их в пользу работников, занятых в тех сферах деятельности налогоплательщика, по которым уплачивается налог в связи с применением ПСН.

При отсутствии наемных работников, вправе уменьшить сумму налога на всю сумму уплаченных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование.

Для уменьшения суммы налога на страховые платежи (взносы) и пособия необходимо представить в налоговый орган уведомление (КНД 1112021) по форме, рекомендованной письмом ФНС России от 26.01.2021 № СД-4-3/785@. Уведомление необходимо представить в налоговый орган, в котором налогоплательщик состоит на учете в качестве плательщика патентной системы налогообложения и в который им уплачена (должна быть уплачена) сумма

налога, подлежащая уменьшению.

Уведомление об уменьшении суммы налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения, на сумму страховых платежей (взносов) и пособий можно представить в налоговый орган лично или через представителя, направить по почте с описью вложения или в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи, подписав усиленной квалифицированной электронной подписью.

По возникающим вопросам обращайтесь по телефону: (48231) 5-83-10, (48231) 5-83-60.

**Е. ЛИНИНА,**  
начальник инспекции

### О новых Правилах продажи товаров

С 1 января 2021г. вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2463 «Об утверждении Правил продажи товаров по договору розничной купли-продажи, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего этими же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (далее — новые Правила).

При этом с 1 января текущего года ряд ранее действующих правил, в частности: Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденные постановлением Правительства РФ от 19 января 1998г. № 55, Правила продажи товаров дистанционным способом, утвержденные постановлением Правительства РФ от 27.09.2007г. № 612, Правила продажи товаров по образцам, утвержденные постановлением

Правительства РФ от 21 июля 1997г. № 918, Правила комиссионной торговли непродовольственными товарами, утвержденные постановлением Правительства РФ от 06 июня 1998г. № 569, больше не применяются.

В обновленном документе сохранены ранее действующие нормы, закрепляющие ключевые права потребителей и обязанности продавцов относительно доведения информации о товаре, выдачи (направления в электронном виде) кассового или товарного чека, контрольного взвешивания или измерения товаров, отпускаемых за единицу измерения товара (вес (масса нетто), длина и др.), размещение текста новых Правил в наглядной и доступной форме по месту обслуживания потребителей. При этом новые Правила содержат и ряд полезных новшеств. Непосредственно на торговых объектах (за исключением мест, которые определяются продавцом и не предназначены для свободного доступа потребителей), к примеру, не допускается ограничение прав потребителей на поиск и получение любой информации в любых формах из любых источников, в том числе

путем фотографирования товара, если такие действия не нарушают требования законодательства Российской Федерации и международных договоров Российской Федерации. Исходя из этого, любой потребитель, ссылаясь на данную норму (п. 2 новых Правил), вправе зафиксировать, например, при помощи камеры мобильного телефона те нарушения, с которыми столкнулся в торговой точке.

Появилась прямая обязанность продавца в случае поступления претензии потребителя направить ему ответ в отношении заявленных требований (п. 5 новых Правил).

При розничной покупке товаров в Интернет-магазинах (дистанционно) теперь предусмотрено новое правило (п. 14 новых Правил), согласно которому продавец предоставляет потребителю подтверждение заключения договора розничной купли-продажи после получения сообщения потребителя о намерении заключить договор розничной купли-продажи. Такое подтверждение должно содержать номер заказа, который позволяет потребителю получить информацию о заключенном договоре розничной купли-про-

дажи и его условиях.

Доставленный товар передается потребителю по указанному им адресу, а при отсутствии потребителя - любому лицу, предъявившему информацию о номере заказа, либо иное (в том числе электронное) подтверждение заключения договора розничной купли-продажи или оформление заказа, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации или договором розничной купли-продажи (п.20 новых Правил).

Согласно п. 23 новых Правил, расходы на осуществление возврата суммы, уплаченной потребителем в соответствии с договором розничной купли-продажи за товар ненадлежащего качества, несет продавец. В других случаях распределение указанных расходов определяется офертой.

**Консультационный пункт  
по защите прав потребителей  
филиала ФБУЗ  
«Центр гигиены  
и эпидемиологии  
в Тверской области»  
в Бежецком районе**

### Об использовании внешних световых приборов

#### Уважаемые водители!

Использование загрязненных или неисправных внешних световых приборов транспортного средства непосредственно влияет на безопасность дорожного движения и может стать причиной дорожно-транспортного происшествия.

#### Напоминаем!

В темное время суток и в условиях недостаточной видимости, независимо от освещения дороги, а также в тоннелях на движущихся механических транспортных средствах должны быть включены фары дальнего или ближнего света, на прицепах и буксируемых механических транспортных средствах - габаритные огни.

Важно помнить, что при остановке и стоянке в темное время суток на неосвещенных участках дорог, а также в условиях недостаточной видимости на транспортном средстве должны быть включены габаритные огни.

В условиях недостаточной видимости дополнительно к габаритным огням могут быть включены фары ближнего света, противотуманные фары и задние противотуманные фонари.

Важным условием обеспечения безопасности дорожного движения является поддержание внешних световых приборов в чистоте, обеспечивающей их эффективное функционирование.

В соответствии со ст. 12.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение правил пользования внешними световыми приборами предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или административного штрафа в размере 500 рублей.

**С. КАЗАКОВА,**  
инспектор  
по пропаганде БДД  
ОГИБДД МО МВД России  
«Краснохолмский»,  
старший лейтенант полиции

### Новый сервис телефонного обслуживания населения

В целях создания максимальных комфортных условий для получения гражданами информации по интересующим вопросам в дистанционном режиме в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Тверской области создана группа телефонного обслуживания.

Операторами группы телефонного обслуживания являются судебные приставы-испол-

нители, которые помогут гражданам оперативно получить интересующую информацию и ответят на вопросы в сфере принудительного исполнения. Группа работает с понедельника по четверг с 09.00 до 18.00, в пятницу - с 09.00 до 16.45, единый номер телефона: **8 (4822) 55-91-56.**

Также для удобства и экономии времени граждан можно

воспользоваться электронными ресурсами Федеральной службы судебных приставов: сервисом «Банк данных исполнительных производств» на интернет-сайте УФССП России по Тверской области, мобильным приложением для смартфонов «ФССП России», а также порталом «Госуслуги».

**Пресс-служба  
УФССП России  
по Тверской области**

### Через электронную очередь

Управление Федеральной службы судебных приставов по Тверской области сообщает о порядке проведения личного приема граждан.

Для предварительной записи на официальном сайте Управления действует удобный сервис «Запись на личный прием через электронную очередь», позволяющий быстро записаться к начальникам структурных подразделений, а также судебным приставам-исполнителям.

Эта процедура проста - на официальном сайте есть отдельная вкладка «Записаться на личный прием», которая автоматически отправляет на «Госуслуги». Далее вводится наименование структурного подразделения и фамилия пристава. Остается только выбрать удобный для вас день и время.

Также по имеющимся вопросам можно обращаться письменно, в том числе с помощью почтовой и электронной связи.

Просим обратить внимание, что в УФССП России по Тверской области при организации личного приема граждан принят и реализуется весь комплекс неотложных санитарно-противоэпидемических мероприятий в целях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

**Пресс-служба  
УФССП России  
по Тверской области**



**УВАЖАЕМЫЕ ВЕСЬЕГОНЦЫ!**  
**ПРОДОЛЖАЕТСЯ** подписка на газету "Весьегонская жизнь".  
**НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЫПИСАТЬ** нашу газету на 1-ое полугодие 2021 года!

РЕКЛАМА